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WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: postepowanie o udzielenie zamoéwienia publicznego w przetargu nieograniczonym
o wartosci nieprzekraczajgcej wyrazona w zt rownowartos¢ kwoty 214 000 euro pn. ,Dostawa workow
na odpady” znak sprawy 18/2020.

W zwigzku z ponizszymi pytaniami otrzymanym w dniu 10.12.2020r. oraz w dniu 11.12.2020r.
dotyczagcym tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia Zamawiajgcy na podstawie art. 38
ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. - Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity: Dz. U.
z 2019r. poz. 1843 z pbézn. zm.) Zarzad PPUH ,RADKOM” Sp. z o. 0. udziela ponizszych
wyjasnien:

Pytanie nr 1
Czy nadruk na workach pozostaje ten sam, czy jest nowy wzér ,,NATURA Zwigzek Miedzygminny” itd,
w dwoch kolorach.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz Opis przedmiotu zamdwienia okreslajgcy wzor i kolor nadrukéw znajduje
sie w pkt. 3 SIWZ. Zatagcznik nr 2A do SIWZ okresla szczegotowy wzoér nadrukéw na workach dla poz.
3.1.7 — 3.1.10 OPZ, ktéry ma by¢ w jednolitym kolorze — czarnym lub biatym zgodnie z opisem
przedmiotu zamdéwienia.

Pytanie nr 2
Dot. przedmiotu zamoéwienia. Zamawiajgcy wymaga, aby worki nie byly rolowane. Taki sposob

konfekcji jest jednak drozszy ze wzgledu na zwiekszony odpad produkcyjny, zatem Wykonawcy
mogliby zaproponowac¢ lepsza cene za worki konfekcjonowane w rolkach z perforacjg. Czy w zwigzku
z tym Zamawiajgcy dopusci worki konfekcjonowane w rolkach z perforacjg i pakowane w opakowania
zbiorcze po kilkaset sztuk?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, iz nie wyraza zgody na worki w rolkach i podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pozostate wymagania i zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.
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